1058240 [ BT 1R B2 AT [ B HE R & 3 2 (R ER)

RERNLIERRRE ? (AEREBEIES - BER - BREZEFHKKRIED)
RE BLE

T IT(E 16 26.23
BYW oI 4 6.56
RE/RIBRIEE 1 1.64
BRIFEFZED 40 65.57
-
BRI TAER Rofel 2 (RNEREERES - BRR SR EEH/KKIE
EZ)
m £ TE
m 305y THF
» RE R R
m HAidEmEH
.64
N\ J

AEGEBNRETER
RE B7LE

TEEERELEIFH=TE..F) 9 56.25
BYW  HBEAEF(EBEEAN) 2 12.5
BREEAURMNIARE - 5t - i - B/ .5 4 25
HAth 1 6.25
N\
3 #R s : =N
oe [ M EREUIS R E 2 .
m BUFERFI(ETEEE A)

» SRR AILRAIIRE -
mh o S BTN

m Al




AR EYEZ(ERERBEZMPart Tme LIF - BUETBRTFREREEZFE)

RE AL

S8 BREEAUEMIAE - 5t 5l - B/ .5 1 25
BRTEEMERAEE  EARKE - EITHEEK..) 2 50
Hth 1 25
4 N\
AR E T E B (S ERFA S {oPart Time TE » S5AEZE TIERF
B REEE) :
m B (EEATLRMIIRE - &
o S BTN
® EHTAEE (DRSS > @A
AR anE e
w HoAth
N\ /
RE TERZEREAM ?
R Bt
BER 2 10
R . #Hilg - T2 - 258 5 25
YD B B A 1 5
BERMEE 3 15
BYN EKLEEEE 1 5
TIHEAH E4R 2 10
B AHEFELER 2 10
HBEENE 2 10
BA R ZRIFEE 1 5
SRR A YN S ) 1 5
4 N
IRAE TAERR R Rofr] © m B

m FEL - R - T2 B

w Py
BIRIR IS
Clioe SUS-geetit]
w TTEHERSH B
m B AL
m A B R
w fE AR AR
m EE RS2




REXERIC/2ARBRIB1INIE ? (EREIEE  BRESEERZAZERRE, BRIEE - RIS
RE AL

#1EHANR 7 35
#1ER EZ 2B R 2 10
BYW  #EBULEEMREAA 1 5
#3ERL EZ4EBR 1 5
KaE B U EE6BRR 7 35
FEHPCHEEH LT 2 10
p
TREERILT S ARRREEUT TIE ? ERAIEE » FEHEEER Y
BIZEREE; BHIEE - RIDEUSRBE TIERE R E)
= ZJYEAN
m QJUEA DL EZE2EH A
w892 AL EE3EAN
m 43EA U EEMEAA
m LJAEH L EZE6E HA
L | o BEFEAYHT

RIBETEFEBRBARG ? FRIZRNAEE(EE)EWA - RiEEE2M XEBE - BRE -
R AL

¥ EME22,0007CLL T 2 10
¥ EME22,00170 £ 25,0007C 3 15
A FE1E28,00175 £31,0007T 2 10
a0t %’9%&‘5%31,00173534,0007:5 4 20
X FE134,00175 £37,0007C 4 20
#IFr &8537,001 70 £40,0007C 2 10
A E140,00175 £43,0007C 1 5
£ 2 %549,001 75 % 52,0007C 1 5
¥ E160,00175 £65,0007C 1 5
e ™
IR TAEEEE AW A Rl ? (GREI R BERTE B (K EMEWA » &iE
EE R - EE - ERE - KBE - HARBRC TIEEE - &3~ #
F)Ee K2 EISeE)
m 4JH 5 1622,0007C DL

m 4§ &5 %522,0017T % 25,0000T
m 4 5 7%528,001 71 2231,0007T
m ¥ 5 %531,00171 % 34,0005T
m ¥ 51434,00157. £37,0007T
= & & HE37,001 7T 2 40,0007T
m 4J¥r 5 #440,00171. % 43,0007

m L £27649,0017C £52,0007C

m X &27560,0017T 65,0007




AECIREEZEN TIEREMR DM ?

B xE &7
1BA 20 100
4 N N\
o o ERAE F M TEFTE RN BL Ao fe] 2
= EN
\_ J
AECIREEZEZN TEFRERAM ? RA)
R B9
(db)yadbm 6 30
(1) MkE ™ 2 10
(h)asm 4 20
BUH  (P)E(R 2 10
() EMEA 1 5
(P)Z&EM 1 5
(F)&amm 2 10
(F) =™ 2 10
4 N\
or o R F N TIEFTERRE R fr] 2 (BBA)
= (db)&Edbm
= (Jb) Bk
w (A
m ()AL
w () ERA
w ()=
m (F) &R
w ()&l
N\ /




CEBIARMENRRA SR ?

FEhIEET 32 80
BUN  BRETHEFRED 3 7.5
EHEED 3 7.5
Hith : A8 T £5%... 2 5
4 N

R ERTARBSRRY RN R ?
=
= R PR

w AEF

w HA  ATEIRTAE ~ 429,

\_ J
faIiEfE Rl Ea, ?
RE Bt

BN BRI 2 66.67

IN:YN=I 1 33.33
4 N

B RE R ?
m B RS2 T

]
>
&E
pilln




CERFTERNERENATFRERNBETEERM ?

FEEFTE 5 25
S S 2 10
AEH g 5 25
AFE 1 5
EEALTS 7 35
-
% B ATET B0V B R I EE TAERR B SR AR S ] 2
m JEEAS
B E
= ]
n AR E
m JEHATE
\_ J
WEANIIERAR FEHEBRERZR?
R Bttt
BYN EBE 2 10
ARE 18 90
4 . N\
IL.L\ EEUE,JI{/EW/\ %@%%E{%§¥ﬁnn .
nFEHE
m R
g /




BB EH LENBEREERT ?

RE Bt
AR ?; RRE ‘ 20
=] 7 35
4 N\
3% H B TAERY B W R S Al ?
s IEEE
B
il
- Y
BN ITIENBRARMESZ « T - BUBREZHXEIEGFE  HESEER@T ?
RE Bt
BT 3 15
AFE 4 20
EELTS 6 30
-
BRI TAERNAHEREFEE A ~ BT~ B2RE 2 HEI4K
Atz HARTEE R ?
n IEEGE
n E
= A
B RS
= JEEAR S
g J




I BHABLU T L " BB &KER , HNIRE LIFARIER ? (TJEE - £231R)
RE AL

BEENF - FBEER 8 19.05
Y EEBRERMAIK 7 16.67
RABIEZRIE 3 7.14
RINERER 3 7.14
BYWN  HEEH 5 11.9
Ea—— 7 16.67
SR ERFEED 1 2.38
SR - RIFEE 4 9.52
BRI 2 4.76
H A3 4R (5 RLEB) 2 4.76
-
AR DA TR M EEKE | HRRETIEAE
Bh ? (A » £%37R)

m BEEAE > KRR

L RCavAELE Y ST

w RN E SRR

m ANEREE

m T EES)

wEEEEYE

m 2 H A S S

B TR ~ RGEE

w BT S B

m HAI%E (55 520H)

N\ J

REER T LFNEREERRUSZEEHER  BIABREEEN?
RE AL

BYM A 12 60
P =] 8 40
4 N\

BRER T LIFEREERBRRFERSSE S, #18
BEFRET?

" H

n%FH




REER T LENEREERRUESERENZD - RABREELEND? (A)

sy EIE 6 50
AHN ey s 4167
H1th (B RABEERI) 1 8.33
[ ERERT TAREREEBRLEEERES  HIE
BREHERES ? (A)
8.33
' m fE(E
S
o AR
g J
EER T TAERLERRNEECR S B NREEES 2 (B EE)
- 2B ESL
g B AEREREE 6 100
4 N
TEL R T TEEREREERBIEEEBSER 0 A E
BEERES ? (F#B)
- B AR
. J

RE2ER T TFREREERRIESEENZSR - RABRERE] ? (B-EFRZHAEMER)
RE AL

e ERER 2 40
AEN mrmm ) 20
2= 2 40
B
SR TIEREREEZEREEBSIE S A EREEFE?
(B -EHEE S EHAMFR)
-
- HE L3
SRR




R w2 B BRI i E S8 ol T = RS0 ER) ?
RE Bt
BUH A 19 31.15
pez=] 42 68.85
-
TR S B R R L R R B B S AR BRI B B 2
L=
ngH
\_ J
RS BE BRI E RS MERFNED ? (B-0JEE - £%315)
RE Bt
RER BT ZE R BEF & (UCAN) 9 22.5
BERE R - TR 1 2.5
sen  BE SR RARIE(EB) RS E 10 25
[EELL e s 225
TEHARPE 2 5
RETEH I BEES 7 17.5
RATL:E 2 5
s N

T2 BB RSB RIR B IR B ? (B- A5 - 2%37F)

m KR SERAE 1 52 (UCAN)
w ORERS S ~ WESERS S

w IR S& R R AL OF o) B g
wEREE - 250

w SRR

w IRE SRS G

m A TRE




HopLLBERE

REY Bt
5REIE 3 4.92
sy AEE 23 37.7
B IBER 30 49.18
2REE(FERERE) 2 3.28
1R AR E (BRI RE) 3 4.92
4 N\
B BT E S B R EREME
3.28 4.92 4.92 u STREE
mAEE
n3gER
m 2R EE (FERORE )
B YRR EE R EA)
\_ J
RENEEHFEHECEIBREBESBENINEE FTEED
RE Bt
5REIE 6 9.84
sy AEIRR 23 37.7
A 3RER 27 4426
2ABERGBRIRE?) 1 1.64
1R AR R (BRELRE?) 4 6.56
4 N\
KU R e B R A R E B Ty E LA
i)
1.64 6.56 m 5TR[EE
mAEE
38R
B 2R [E R (GERCI R R ?)
» VRAR[EE (AU R IA?)
N\ J




RBNFRHAREHCEENRIERENRIGE FEE

RE AL

5REIE 5 8.2
N 4E= 30 49.18
B 3EE 20 32.79
QAR BRUMIRE?) 3 4.92
1R AR E(FBERERE?) 3 4.92
4 : L i : N
RE BT S RN E AR T & B
492 4.92
m STR[EE
mAEE
n 3R
m 2R [E R (AR ER?)
= URAEEGERULEA?)
N\ Y,

ARBMFRERELCEREHA EHEEENRISE EEEHE)

i

R AL

5REIR 4 6.56
R 32 52.46
BB seEE 21 34.43
2B R (BRI R E ?) 1 1.64
1R ABR (B RRE?) 3 4.92
-
R ERIE S @R BT B I E R
=B
1.64 4. 6.56
u SRFEE
m 4EE
m38ER
m 2R [E B (R A?)
= VRA[E B EERCIHE?)
\_ Y,




RBMNFER

BRI N AXBIRBEENRIGE EEEHE)

REY Bt
5REIE 10 16.39
sy AEE 29 47.54
B IBER 17 27.87
QAR BRUMIRE?) 2 3.28
1R AR E(FBERERE?) 3 4.92
REBVULE BRI B A SRR RRE DU A& B
3.28 4.92
m STR[EE
mAEE
m3gER
m 2R [E R (AR AR)
» VRA[EE GERCLRFE?)
N\ Y,
REBNEEHFEECERBRESDEEEBRENNIZE FEEY
RE Bt
5REIE 8 13.11
sy AR 30 49.18
A 3RER 19  31.15
2AEIR (B RGRE?) 1 1.64
1R AR R (BRELRE?) 3 4.92
/
NEVFE BRI B R e E S R s Ay
EEEB
1.64 4.92 .S?EE%
= 4
n38ER
= 2 F B (AACIREA?)
B YRR EEEERTEE?)
\_ J




ARENFRSREHCEAREESENNBRE LFED

RE Bt
5REIRA 7 11.48
sy AEE 23 37.7
AR 3RER 26 42.62
QAR BRUMIRE?) 2 3.28
1R AR E(FBERERE?) 3 4.92
-
REVUAF B B AR B =R I i A E BN
3.28 4.92
m SIREE
m4EE
n3GER
m 2R [E R AR AR)
u YRR (B RCIER?)
g /

ARBENFREESREHCEEMENRIGE LEED

RE Bt
5REIR 8 13.11
sy AR 32 5246
AR e 17 27.87
2AEIR(FBRMRE?) 1 1.64
1R AEEFGRULIRER) 3 4.92
4 N\
RER DU RRERIE B A gE IR 2 AR B
1.64 4.92
= 5SIREE
m A[EE
m38ER
B 2R [E R GBI A?)
» VRA[EE EERCHE?)




Hoh | BEREBEES

SRERERE

RE Bt
5REIRA 4 6.56
sy AEE 37 60.66
AR 3RER 15 2459
1R AEEGRELIRER) 3 4.92
ORIEB B EEER 2 3.28
4 N\
rh B SRR R R T ERE MR
4.92 3.28 6.56
| = SIRFIH
mA[EE
m3gER
® VRAR[EE GEHRULRE?)
m OfE(EH PECHIN EEAE
. J
AEHBFIEE BRI EEHTEEESTHNE HNILE FEEN
RE Bt
5REIRE 11 18.64
sy AEE 29 49.15
AR 3RER 15 25.42
2B R (BRI R E ?) 1 1.69
1R ABR (B RRE?) 3 5.08
N\
KEFARIFTRE 2 BBEBEEHTERE S TN E N E FAEE)
1.69 5.08
= SIREE
= A[EE
m3gER
m 2R [E R GEERULRAR)
» VRA[EE GERCIFE?)
\_ Y,




ARBMEMEBZBREERH TR ERIZEMAAENNIRE EAED
RE AL

5REIRA 5 8.47
sy AEE 23 38.98
BB JeEE 27 45.76
QAR BRUMIRE?) 1 1.69
1R ARERFGRULIRER) 3 5.08
-
REHAREFTEE BB B AR e A EE RS I RE
JIeyvg#E FAEEED
1.69 5.08
n SIREE
mAEE
m3ER
m 2R [E B (R A?)
w VR E R (GE RO E R?)
\_ Y,

AREHBEMEEZERNERHCEREBEEERENMFERKAILE FEER)
RE B7LE

5REIRA 5 8.47
BUH 4EE 34 57.63

IRER 17 28.81

1R ABR (B RRE?) 3 5.08
-

KEFARIFTERE 2 BBEBREEHTCERA B B F E RS EATE f

HEEE
5.08

8.47
: n STR[EIE

mA[EE
3gERA

» HRAFE GG AR)



















